

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  
засідання вченої ради  
Полтавської державної аграрної академії

від «26» червня 2019 року

Полтава

№ 23

Голова ради – Аранчій В.І.

Учений секретар – Булах Т.В.

Присутні: 49 членів вченої ради з 70

Порядок денний:

п. 2.1. Обрання за конкурсом на вакантну посаду завідувача кафедри годівлі та зоогієни сільськогосподарських тварин Кузьменко Лариси Михайлівни, кандидата сільськогосподарських наук.

Доповідає – Костенко О.М., доцент, в.о. проректора з науково-педагогічної, наукової роботи, заступника голови вченої ради академії.

СЛУХАЛИ: 2.1.

Костенко О.М., доцент, в.о. проректора з науково-педагогічної, наукової роботи, заступника голови вченої ради про обрання за конкурсом на вакантну посаду завідувача кафедри годівлі та зоогієни сільськогосподарських тварин Кузьменко Лариси Михайлівни, кандидата сільськогосподарських наук.

ВИСТУПИЛИ:

1. Поліщук А.А., доктор сільськогосподарських наук, професор, декан факультету технології виробництва та переробки продукції тваринництва, який надав позитивну характеристику Кузьменко Ларисі Михайлівні, кандидату сільськогосподарських наук як претенденту на вакантну посаду завідувача кафедри годівлі та зоогієни сільськогосподарських тварин.

Доповідач вніс пропозицію – внести до бюлетенів для таємного голосування кандидатуру Кузьменко Лариси Михайлівни, кандидата сільськогосподарських наук щодо обрання за конкурсом на вакантну посаду завідувача кафедри годівлі та зоогієни сільськогосподарських тварин.

СЛУХАЛИ:

Аранчій В.І., професор, голова вченої ради, ректор академії, яка підтримала пропозицію про включення кандидатури Кузьменко Лариси Михайлівни, кандидата сільськогосподарських наук до бюлетенів для таємного голосування.

Запропонувала обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб.

Персонально у складі: Макарець Світлани Володимирівни, директора бібліотеки; Томенко Дмитра Володимировича, голови студентського самоврядування, здобувача вищої освіти «Бакалавр» денної форми навчання, спеціальності «Економіка підприємства»; Овчарук Олени Михайлівни, начальника відділу кадрів.

УХВАЛИЛИ:

1. Внести до бюлетенів для таємного голосування по обранню за конкурсом на вакантну посаду завідувача кафедри годівлі та зоогієни

сільськогосподарських тварин кандидатуру Кузьменко Лариси Михайлівни, кандидата сільськогосподарських наук.

2. Обрати членів лічильної комісії у кількості трьох осіб, персонально у складі: Макарець Світлани Володимирівни, директора бібліотеки; Томенко Дмитра Володимировича, голови студентського самоврядування, здобувача вищої освіти «Бакалавр» денної форми навчання, спеціальності «Економіка підприємства»; Овчарук Олени Михайлівни, начальника відділу кадрів.

3. Перейти до таємного голосування щодо обрання за конкурсом на вакантну посаду завідувача кафедри годівлі та зоогієни сільськогосподарських тварин кандидатуру Кузьменко Лариси Михайлівни, кандидата сільськогосподарських наук.

Прийнято одногolosно.

СЛУХАЛИ:

Овчарук Олену Михайлівну, начальника відділу кадрів з пропозицією затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 26 червня 2019 року.

УХВАЛИЛИ:

затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії № 1 від 26 червня 2019 року.

Прийнято одногolosно.

СЛУХАЛИ:

Овчарук Олену Михайлівну, начальника відділу кадрів, голову лічильної комісії, яка доповіла про результати таємного голосування щодо обрання за конкурсом на вакантну посаду завідувача кафедри годівлі та зоогієни сільськогосподарських тварин кандидатуру Кузьменко Лариси Михайлівни, кандидата сільськогосподарських наук.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради академії щодо обрання за конкурсом на вакантну посаду завідувача кафедри годівлі та зоогієни сільськогосподарських тварин № 4 від 26 червня 2019 року.

2. На підставі результатів таємного голосування («за» – 49, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, роздано бюлетенів – 49, опущено в урну бюлетенів – 49, невикористаних бюлетенів – 21) вважати обраною на вакантну посаду завідувача кафедри годівлі та зоогієни сільськогосподарських тварин Кузьменко Ларису Михайлівну, кандидата сільськогосподарських наук.

Прийнято одногolosно.

Голова  
вченої ради академії, професор

В.І. Аранчій

Згідно з оригіналом.  
Учений секретар



Т.В. Булах